

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ  
ПРАВДА

1 0 ОКТ 1961

г. Тамбов

Газета №

# ПЯТИДЕСЯТЫЙ

Мичуринский драматический театр — в преддверии своего пятидесятого сезона. В репетиционном зале идет подготовка премьеры. В типографии готовятся афиши. Старательно работают театральные художники, готовятся декорации.

Чем будет характерен юбилейный сезон для театрального коллектива? На этот вопрос нашему корреспонденту ответил главный режиссер театра Станислав Иванович Малащенко.

— Ведущей творческой линией театра будет показ нашего современника, духовно богатого человека, наследника революционных традиций. Мы постараемся языком театра рассказать зрителю о красоте человеческих характеров, тех, кому выпала завидная доля строить коммунистическое общество.

Начинаем свой сезон в дни, когда все прогрессивное человечество будет отмечать 150-летие со дня рождения великого русского поэта М. Ю. Лермонтова. И, естественно, мы отдаем ему дань постановкой пьесы «Испанцы», открывая ею сезон. Хотя эта пьеса — одна из ранних в творчестве поэта, но своей актуальности она не утратила и в наши дни.

В этом году покажем зрителю новую комедию Арбузова «И снова встреча с молодостью», инсценировку романа Андреева «Рассудите нас, люди», пьесу Маклярского и Раппопорта «Пресс-атташе из Токио», комедию Симукова «Не шадя языка». Это наши ближайшие заявки. А в пер-

спективе? Внимательно изучаем возможности постановки таких пьес, как «Объяснение в ненависти» И. Штока, инсценировку романа Н. Островского «Как закалялась сталь», «Мать» Б. Чапека и ряда других. Предполагаем осуществить постановку одной из драм В. Шекспира.

Не забываем и о самых юных зрителях — школьниках. Они увидят на сцене нашего театра спектакли «Красные дьяволята» и «Два клена».

Должен сказать, что в этом году наш коллектив значительно пополнился молодыми актерами. Из Ростовского театрального училища к нам приехала Лариса Попова, из Тбилисской театральной студии — Анатолий Подшивалов, из Ленинградского театра имени Ленсовета — Александр Пугин и другие.

Еще до поднятия занавеса наши актеры познакомились, как говорится, лицом к лицу с рабочими паровозоремонтного завода, завода имени Ленина и других предприятий. Надо полагать, что у нас будет крепкая дружба с рабочими предприятий Мичуринска и колхозниками района.

Сейчас в театре заканчиваются ремонтные работы, приобретено новое оборудование сцены, электрооборудование.

У режиссеров и актеров театра есть одна заветная мечта — создать спектакль о человеке, чье имя носит наш город, о великом преобразователе природы. Верим, что такой спектакль будет.

Мы приложим все свое умение, все свои силы, чтобы найти верный путь к сердцам наших зрителей.